/\:l/ Dans une entreprise de transport, la moyenne
des masses des colis de type A est 178 kg et celle
aes coirs te'ype B ¥ b K.

“ . Peut-on calculer la masse moyenne des colis ?

“. 2. On a envoyé aujourd’hui 20 colis de type A et

30 colis de type B.

Sans effectuer de calcul, dire si la masse moyenne

de ces colis est plus proche de 165 kg ou de 178 kg. L
Expliquer. ’
2. Reprendre la question a avec 30 colis de type A i
et 20 colis de type B.

<. Calculer la masse moyenne exacte des colis pour -
chacun des cas a et b. P I\ 2 ﬁ

7‘8 En octobre 2001, un groupe de 15 amis a parti-
Cipé 4 un semi-marathon (course 4 pied de 21 km).
Le diagramme ci-dessous précise leurs résultats.

Nombre de coureurs

=R W Oy

100 105 120
Durée en minutes

90

Lt " Recopier et compléter le tableau suivant.

Durée en min 90 1100105120
Effectif (nombre de coureurs) 4

2. Calculer le temps moyen des coureurs de ¢
groupe pour parcourir les 21 km.
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‘?0 Dans une classe de 30 €leves, 10 élaves ont u
chacun deux romans dang Iannée, 15 éleves en ont
lu trois et les antres ont fu quatre romans,

1. Calculer le nombre total de romans lus dans
I"année par les €léves de Ia classe.

<. Calculer le nombre moyen de romans lus par un
€leve de la classe (arrondir an dixiéme).
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